

陈舒雨：“学习强国”学习平台打开了新世界的大门



与“学习强国”学习平台结缘至今已有一年多，陈舒雨清晰地记得，三年前“学习强国”学习平台刚上线时，自己抱着尝试新事物的态度接触了它。随着对平

台上各个频道内容的深入学习阅读，陈舒雨发觉“学习强国”学习平台是一个宝藏平台，它没有广告，不玩套路，随时都能让她快速地了解时事。

作为一名预备党员，积极主动学习党的方针政策和理论知识是一项必修课，“学习强国”学习平台就是陈舒雨学习的主阵地。平台上有习近平总书记系列重要讲话的全面梳理、解读，通过学习，陈舒雨加深了对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解，提升了政治领悟力。陈舒雨说，于她而言，“学习强国”学习平台就是良师，它以“春雨润物细无声”的方式，助自己在每日不辍的学习中提升党性、提高觉悟。今年4月，陈舒雨成为了一名共产党员。

“学习强国”学习平台也在不知不觉中融入到陈舒雨的日常工作中，在她迷茫困顿时帮助理清思路，遇到困难时鞭策她迎难而上。

2021年，单位的产业工

人队伍建设改革工作开展得如火如荼，陈舒雨却因为缺乏经验，一度陷入困境。踟蹰不前的陈舒雨既着急又迷茫，不知如何是好。一次巧合，陈舒雨在“学习强国”学习平台上看到习近平总书记关于产业工人工作的重要论述，豁然开朗，对于原先不知如何下手的工作也有了思路，最终她手上的相关工作得以顺利开展，受到大家好评。

随着“学习强国”学习平台的不断完善，内容不断丰富，陈舒雨逐渐意识到，这个宝藏平台不仅是她的“良师”，也是她的“益友”。在“电视台”栏目的“看影视”频道，陈舒雨可以流畅

地观看热门影视作品，《觉醒年代》《山海情》等作品好看又“上头”，大大丰富了她的业余生活；陈舒雨还喜欢“看党史”频道，里面有满满的党史干货，《敢教日月换新天》《山河岁月》等耳熟能详的优秀纪录片也叫人着迷，还有各种党史故事短片都让她沉迷其中，如痴如醉。

“学习强国”学习平台就像是一把金钥匙，为陈舒雨打开了一扇通往新世界的大门。陈舒雨坦言，在“学习强国”学习平台的助力下，如今的自己更自信、更博学、更干练，也更热爱生活、热爱身边的每一个人。



黎和琼：“学习强国”学习平台是手机里的“星辰大海”

伴随着一声清脆的“滴答”声，黎和琼一头扎进了“学习强国”学习平台，贪婪地吸取着这个宝库里的知识。数年来，“学习强国”学习平台给予她充裕的精神食粮，激励她永葆“水滴石穿”的韧劲儿，带她在这片手机里的“星辰大海”中遨游。

燃起工作热情

“用‘学习强国’学习平台查找知识快捷方便，内容翔实又权威。”工作中，黎和琼总是不厌其烦地向身边的人推荐“学习强国”学习平台，“我都用了好几年了，对工作生活的帮助真的特别大。”作为一名党员，又是一名教育工作者，黎和琼经常浏览阅读“习近平金句”“习近平在浙江”等栏目，她说，常读这份“每日营养早餐”，可以补足自己的“精神之钙”。

因为这份坚定的理想信念，黎和琼的党员本色愈加凸显，努力成为一名“教育

系统党务骨干”的理想目标逐渐实现。在“学习强国”学习平台的助力下，黎和琼在一次教育宣讲活动中，为坚守在教育一线的“园丁”们传递了正能量。黎和琼还在教师培训工作中，利用“学习强国”学习平台“音乐汇”栏目，带领“音乐教师合唱专题培训班”的学员进行音乐赏析，为教师合唱水平与指挥技能提升指明了一条专业之道。

在“学习强国”学习平台的陪伴下，她的工作热情愈发高涨，而学习平台也成为了她的“专业顾问”和“精神伴侣”，帮助她获得新知、快速成长。

采撷生活之美

工作中，“学习强国”学习平台促进黎和琼的成长，生活中，“学习强国”学习平台则成为了家庭和谐的润滑剂。每天傍晚六点半，是黎和琼一家三口固定的“挑战答题”时间，三人展开激烈角逐，这样的亲子

时间不仅促进了家庭关系更加和睦，也大大提高了孩子的知识储备量。

黎和琼说，“学习强国”学习平台还是自己幸福生活的小百科。作为“厨房困难户”，黎和琼经常因为厨艺不精而困扰，直到她从“美食”栏目学到了许多特色美食的制作方法，葱油酥饼、森林彩虹果冻……黎和琼终于在“学习强国”学习平台找到了烹饪的魅力，那些精致的美食不仅滋养了一家三口的胃，也成为一家人追求幸福生活的调味剂。

点亮创作梦想

因为看得多了，黎和琼自然而然地萌生了创作的念头。她偶然发现平台上如土豆炖牛肉、野葱炒鸡蛋等日常菜肴也很受欢迎，于是特别关注了“食尚之旅”等栏目，反复琢磨视频拍摄技巧。经过多次尝试，她自己拍摄制作的小视频《“鲜掉眉毛”的春天味道：凉拌野葱鱼腥草》在“学习强国”



杭州学习平台“新视听”栏目刊发。

今年，“学习强国”学习平台推出“我家的‘人世间’故事”主题征文活动，黎和琼被一个个普通中国家庭接地气的奋斗历程、国家时代变迁的图景深深吸引，她也尝试用文字描绘自己家的“人世间”故事。经过反复琢磨修改，《我家的“人世间”故事：住房三部曲》

顺利刊发。两次成功投稿让黎和琼的创作热情被点燃，她说，“学习强国”学习平台如同智慧灯塔，给了她莫大的信心，也点亮了她的创作梦想。

如今，黎和琼的工作生活早已离不开“学习强国”学习平台，她说，这片手机里的“星辰大海”还有更多未知的惊喜等着她去探索。

礼让斑马线 文明过马路

